



KLINIČKI CENTAR NIŠ

BULEVAR DR ZORANA ĐINĐIĆA 48, 18000 NIŠ, SRBIJA

TEL: +381-18-4236-371 FAX: +381-18-4235-186

EMAIL: kcnis@eunet.rs

Редакцији „Јужних Вести“

ДЕМАНТИ

Поштовани,

поводом текста који сте објавили на Вашем порталу (www.juznevesti.com) под насловом „Диреткор Клиничког центра крио информације о запошљавању нових радника“ од 18.05.2017. године а по Закону о информисању молимо Вас да објавите следеће:

Нетачне су информације да се на насловној страни сајта КЦ Ниш (www.kcnis.rs) нигде не налази информација о огласима-конкурсима које расписује Клинички центар Ниш. Од како је направљен сајт КЦ Ниш, на насловној страни истог, постоји рубрика под називом „Огласи/Конкурси“ где у сваком тренутку стоји информација како о броју актуелних огласа – конкурса тако и о називима истих, као и друга обавештења везана за то. На насловној страни сајта, у делу „Огласи/Конкурси“ објављују се информације о заказаним разговорима са кандидатима као и одлука о избору кандидата.



Информација о томе да је Клинички центар Ниш оглас за пријем нових радника објавио у рубрици „О нама“ је такође нетачна. Наиме, у главном менију се налази рубрика „о нама“, а преласком курсора преко текста отвара падајући мени, где постоји део „Огласи/Конкурси“ и ту се налазе сви конкурси које је расписао КЦ Ниш и који су објављени на поменутом сајту.

Како „нисмо објавили на насловној страни сајта“ информацију о огласу-конкурсу говори и чињеница тј. податак Google Analitike да је званичан сајт Клиничког центра Ниш, 15.05.2017. године, када смо и објавили оглас посетило 4.424 интернет корисника, 16.05.2017. године, уторак, дан након објављивања огласа 3.347 корисника. Напомињемо, да је у првом сату од објављивања огласа на званичном сајту Клиничког центра Ниш у истом тренутку било преко 150 интернет корисника.



Званични сајт Google аналитике

ВЕБ страница „Оглас за пријем 16 здравствених радника у радни однос на неодређено време са пуним радним временом“ је посећена 2.829 пута док је веб страница „Оглас за пријем 44 здравствених радника у радни однос на неодређено време са пуним радним временом ради замене привремено одсутних запослених“ посетило 2.618 пута.

Такође, оглас који је расписао Клинички центар Ниш је одмах објављен и на порталу Националне службе за запошљавање (www.nsz.gov.rs) на 19 страни и на сајту Министарства Здравља Републике Србије (www.zdravlje.gov.rs).

Како су вести које се налазе на сајту Клиничког центра Ниш, ротирајућег карактера и како би се избегла ситуација да корисник у тренутку када се налази на сајту „не види“ актуелну

вест о тренутним конкурсима, рубрика о томе да ли има и који актуелни оглас/конкурс се налази одмах испод.

Јесте нама од важности да запослимо нове раднике, али нам исто значи и вест о томе да су, својом заслугом, награђене и 22 медицинске сестре-техничари.



Служба АОП
Администраотри сајт
www.kcnis.rs